

Companies snapshot

封十

许继电气敲定重大资产重组方案

非公开发行约1.1亿股购买集团资产

◎记者 周帆 ○编辑 全泽源

许继电气今日发布公告,2009年11月10日,许继电气召开五届董事会三十六次会议,审议通过了《关于许继电气股份有限公司向特定对象发行股份购买资产暨关联交易的议案》、《关于公司拟与许继集团签署附条件生效的发行股份购买资产协议的议案》等议案。显示许继电气重大资产重组完成后,该公司将成为国内唯一一家可以提供电力系统全面解

解决方案的企业。

根据此次发行议案的披露,许继电气拟向其控股股东许继集团非公开发行约1.112亿股,发行价格为每股人民币15.18元,以购买许继集团所持有的电力装备制造主业相关资产,具体包括许继集团持有的国际工程100%股权、占福州天宇股份总数97.85%的股份、许继电源75%的股权、上海许继50%的股权、晶锐科技45%的股权、许继软件10%的股权、大功率电力电子业务及相关资产、标的

土地和标的房产。

此次重大资产重组完成后,许继电气无论在总资产规模、营业收入,还是在盈利能力等方面较重组前都将有大幅度的增长。据了解,2009年1-9月,公司实现主营业务收入18.10亿元,同比增长6.70%;营业利润1.31亿元,同比增长63.02%;归属母公司净利润8247万元,同比增长44.19%;摊薄每股收益0.22元,公司经营呈现良好的发展势头。

据业内人士分析,直流传流阀业

务是许继集团的核心资产,具有盈利能力强、利润率高的特点,该资产的注入无疑将对公司的长远发展具有重要的战略意义,此次直流传流阀业务注入许继电气,将使其一跃成为国内唯一一家能够同时生产直流传流阀及直流传流控制保护设备的直流传流设备生产商。本次重组后,也将使许继电气在直流传流电控阀、直流传流控制保护、水冷控制设备、直流传流设备等的设计、制造和系统集成方面形成较为完整的产品供给和成套解决方案能力,公司在输变电

领域的产业链将进一步完善,成为国内唯一一家可以提供电力系统全面解决方案的企业,也将成为国内综合配套能力最强、最具竞争力的电力装备制造商和电力装备系统集成商。

此外,根据许继电气发布的关于实际控制人可能发生变更的提示性公告,国家电网有望入主许继集团,将给公司带来巨大的发展机遇,许继电气有望依托强大的股东优势,不断提升市场份额和综合竞争力,巩固行业领先地位。

华北制药“三步走”
销售额要4年翻3倍

◎记者 贺建业 叶勇 ○编辑 全泽源

华北制药集团10日在京召开新闻发布会,冀中能源集团董事长、华北制药集团董事长王社平表示,冀中能源重组华药以来,按照河北省政府批复的《重组实施方案》,大力度地展开了重组整合和企业发展的各项工作,提出实施“三步走”目标。

王社平表示,目前,华北制药新工业园区暨新型头孢项目已经开工,将建成华药新园区的样板工程,投资20个亿,将在一年内建成,预计新增年产值80亿元,将成为带动华药二次腾飞的重要引擎。

据了解,华北制药是我国最大的化学制药企业之一。但近年来由于体制机制落后,历史包袱沉重,导致其资金链紧张,特别是在河北省“三年大变样”的要求下,急需实施整体搬迁和新工业园区建设,面临巨大的资金缺口。

作为重组方的冀中能源集团是由原煤炭部直属的河北6家企业不断强强联合组建而成,总资产660亿元。目前已经发展成为一个以煤炭为主业,医药、电力、化工、装备制造和现代物流等多元发展的大型企业集团,在深市和沪市拥有金牛能源、华北制药、金牛化工三家上市公司。

重组后,华北制药提出实施“三步走”战略,实现“一二三”目标,即到2011年,销售收入达到100亿元;2013年销售收入达到200亿元;2015年销售收入达到300亿元。

10月18日,华北制药新工业园开工。该园区被列入河北省重点产业支撑项目,包括主城区11家主要生产企业及配套设施的迁建重组和新园区建设两部分内容。计划总投资110亿元,第一步投资20亿元,新增产值80亿元;第二步投资40亿元,新增产值100亿元;第三步投资50亿元,新增产值120亿元。

超购56倍 龙湖地产成香港内房股新“冻资王”

◎记者 王屹 ○编辑 全泽源

龙湖地产香港上市路演近尾声,其国际配售及公开发售两部分双双刷新了恒大地产刚刚创下的纪录,合计吸引资金约达1200亿港元,成为今年香港内房股新的“冻资王”。

据一位接近龙湖地产的投行人士向记者透露,截至11月11日中午12点公开发售结束,龙湖地产冻结金额超过400亿港元,以公开招股集资7.1亿元计,超额认购达56倍。国际配售方面,龙湖亦录得超过200份订单,吸引机构资金超过100亿美金,超购12倍。

路演最后几天,国际配售已出现一票难求的局面,一些小基金已经买不到了。”上述投行人士表示,截止到路演最后几天,一些知名的香港富豪也纷纷出手,单笔订单的金额最高达2亿美元。

据龙湖地产早前公布的招股书显示,本次发行10亿股新股占公司

总股本的20%,9亿股为国际配售,1亿股为公开发售,集资规模60.6亿至71亿港元,另有15%超额配售权。招股文件还显示,本次公开发售若超购50倍或以上,公开发售的比例可由新股的10%最多增至40%。

一位下单认购龙湖地产的基金经理解释说,超购56倍意味着回拨条款的实施前提已经生效,公司未来几天若决定增加公开发售比例,则意味着要从国际配售额度中回拨一定数量的股票。”

根据香港联交所的规定,龙湖地产将于11月18日最终宣布发行定价,有基金经理分析认为,不排除龙湖为了后市看涨,在定价上预留一定的空间。

不计算私人银行机构在内,接受上限定价的国际配售订单合计已接近50亿美元,龙湖完全可以上限定价,如果最终定价从7.10港币向下有任何浮动,势必是为开盘预留的水位。”

龙湖管理层考虑问题的角度与



其他一些大型房企不太一样。”上述投行人士表示,不排除龙湖地产会启动回拨机制,或者在完全能够以上限定价的情况下,从投资者利益出发,而略微调低定价。”

据业内人士介绍,龙湖地产受到

如此热捧,主要是资金看好该公司庞大的土地储备以及高成长前景。该公司招股书显示,截至今年6月底,龙湖地产现金结余约59亿元,预收款约134亿元,而土地储备则达1900万平方米。

临阵入股 S*ST 光明 鸿扬投资意欲何为

◎记者 徐锐 ○编辑 祝建华

在S*ST光明被申请破产重整的当口,上海鸿扬投资管理有限公司的突然介入,使得外界对其入股上市公司的真意图浮想联翩。

S*ST光明昨日披露,控股股东光明集团日前将其所持5961.8万股公司股份中的1500万股(占总股本的8.07%)转让给鸿扬投资,后者由此成为公司第四大股东。

一个不易忽视的细节是,S*ST光明是在10月21日对外披露公司已被相关债权人申请破产重整,而光明

集团就此番股权转让与鸿扬投资签订转让协议,也恰恰是在10月21日当天,这似乎并不能用巧合来解释。

与此同时,在S*ST光明被申请破产重整之际,光明集团此次出让部分股权并非简单的投资套现行为。从股权转让款的支付约定看,鸿扬投资最后一笔4078万元尾款的支付要等到S*ST光明股改方案上报之时,这对于目前的S*ST光明来讲显然还是个未知数,而这也意味着,鸿扬投资资本次对S*ST光明的股权投资最短也会持续到上市公司股改方案明了之后。

除在破产重组当口拉鸿扬投资

“入伙”外,光明集团在本次股权转让价格方面对后者也“呵护有加”。根据协议,光明集团乃是以6.93元/股的价格转让相关股权,而在协议签署当日,S*ST光明当天股价已高达8.54元/股,较转让价格已高出逾23%。

更有意思的是,鉴于S*ST光明目前仍未股改,光明集团在签署协议时还为鸿扬投资考虑了这部分因素:

即上述1500万股非流通股股改股向流通股股东支付对价时,转让双方各承担一半,而上述1500万股的整体转让价格是将190万股股改对价剔除后所得出,即9078.3万元。

“在双方明确表态不存在任何关联关系的背景下,本次股权转让中的种种异常表现难免令人心存疑窦。”一位长期关注S*ST光明的市场分析人士表示,“鸿扬投资本次入股极有可能是为了参与上市公司未来的重整乃至资产重组,而第四大股东的身份则可使得这种‘参与’变得更为正言顺。”

不过,这家成立于2008年7月、注册资本仅10万元的鸿扬投资似乎十分低调,记者遍查所有公开资料也未获悉该公司任何有效信息,其此番涉入资本市场的真意图究竟为何,值得关注。

德棉股份
变身房企盈利可期

德棉股份昨日发布董事会决议公告显示,公司引入上海爱家进行重组的最终方案确定,公司在变身房企的同时,本次重组带来的最直接的效应是业绩增长和公司资产的优化。

公司重组的最终方案主要内容包括:德棉股份拟将全部资产、负债以3.505亿元出售给德棉集团,人随资产走;且公司以出售资产取得的现金和向爱家控股发行3.28亿股股份为对价购买爱家控股所持上海爱家豪庭房地产有限公司100%的股权;同时,爱家控股以协议方式受让德棉集团持有的德棉股份5270万股(29.94%)股份。本次完成后,爱家控股将持有德棉股份75.52%的股权,上市公司主营业务也将变更为房地产开发。

公司资产重组带来的最直观效应是业绩的根本变化。重组方案显示,爱家豪庭2009年1-8月已实现净利润超过1.8亿元,并预计2009年可实现净利润2.04亿元。

据了解,公司此次拟注入质地优良的项目资产。从注入项目的成熟度来看,项目开发均比较成熟,如无锡爱家金海湾家园计划于2009年12月完工,目前预售情况良好;武汉爱家国际华城一期已于2009年7月办理竣工验收备案,二期亦将于2010年开盘预售。

据爱家豪庭有关人士介绍,爱家豪庭及其子公司未来三到五年的建设项目建设用地已取得土地使用权的有49.51万平方米,爱家豪庭及其子公司有约40万平方米已取得挂牌出让成交确认书或签订协议或缴纳部分土地

出让的土地。合理的土地储备有力保证了公司未来三到五年正常开发的需求。(郑义)

京东方 A 子公司
获发改委 2 亿补助

近日,记者从安徽省发改委获悉,在国家发改委正式下达投资计划中,首批安排合肥京东方彩色滤光片生产线项目补助资金2亿元。今后,国家发展改革委还将对合肥京东方公司项目继续给予支持。

京东方 A 旗下全资子公司合肥京东方公司负责的第六代薄膜晶体管液晶显示器(TFTLCD)项目,总投资175亿元,年产1500mm×1850mm玻璃基板108万片。该项目规划用地1000亩,一期占地671亩,已于今年4月13日在合肥新站综合开发试验区开工,计划明年10月建成投产。

据了解,京东方集团是内地惟一一家自主掌握六代以上液晶屏核心技术的企业,京东方 TFT-LCD 六代线项目将填补大陆在液晶显示领域没有六代线的历史,投产后将结束大陆液晶显示器件长期依赖外购的现状,为我国彩电产业战略转型提供强有力的支持,而且项目产业链长,配套产品多,将推动合肥成为国内有重要影响的新型平板显示产业基地之一。(张侃)

宏图高科
正式成为北汽供应商

记者日前从宏图高科获悉,该公司汽车电子事业部近日接到北汽控股公司的供应商定点通知,公司正式成

为北汽BC306/5车型收音机、CD音响项目独家联合开发供应商。至此,公司已成功进入一汽、东风(二汽)、上汽、北汽国内四大汽车企业。

据介绍,北汽控股于2008年8月开始在湖南株洲建设南方生产基地,该基地占地800亩,一期投资25亿元人民币,形成20万辆的生产能力。BC306Z是南方基地生产的第一款自主品牌乘用车项目,计划于2010年10月投产,计划年产量为20万台。(胡伟伟)

三一重工
董事长梁稳根再获殊荣

11月6日,第三届中国特色社会主义事业发展者表彰大会在北京人民大会堂隆重举行。会上,100名为中国特色社会主义事业发展作出重大贡献的非公经济人士被表彰,并受到党和国家领导人的接见。三一重工董事长梁稳根获得这一光荣称号,这已是梁稳根第二次获此殊荣。

中国特色社会主义事业发展者评选表彰活动由中共中央统战部、工业和信息化部、人力资源和社会保障部、国家工商总局和全国工商联联合组织,重点表彰非公有制企业深入贯彻科学发展观,积极投身中国特色社会主义事业建设的突出贡献者。(赵碧君)

“海信”被评为
消费者最喜爱绿色商标

日前,2009 第三届中国商标节日前在青岛举行,在这次驰名商标盛会上,海信高票当选 2009 消费者最喜爱的绿色商标”。

海信集团副总裁郭庆存介绍,多年来,海信始终坚持“技术立企”的原则,不断在环保、节能等技术上力求突破,让千万节能产品走进了寻常百姓家庭,让全社会节能有了可能。从中国第一台变频空调的下线,到国内001号环保健康电视的推出;从国内第一部自主研发的 CDMA 健康手机,到民族自主研发的智能交通系统的推广,再到传输速率世界领先的光通信产品,海信始终坚持以社会责任为己任,以技术推动社会的可持续发展。仅变频空调一项,据专家测算,就目前全国2亿台空调的保有量而言,如果将其全部换成变频空调,按照一天10小时每年开机120天计算,一年可省电高达1300亿度,超过了三峡水电站全年的发电量。(刘海民)

新民纺织三只新品
入围“秋冬中国流行面料”

近日,在北京举办的 2010-2011 秋冬中国流行面料入围评审”活动中,新民纺织条纹、醋毛呢、三层波纹绡三只产品入围“2010-2011 秋冬中国流行面料”,公司同时荣获“2010-2011 秋冬中国流行面料入围企业”称号。入围产品将在“秋冬中国流行面料官方网站”、“Inter Textile 中国国际纺织面料及辅料(秋冬)博览会”和“Tex World 法国巴黎面料展”上以趋势发布形式展示推广。

据悉,“中国流行面料入围评审”活动是中国纺织行业以促进产品创新为宗旨的在业内最具权威和影响力的专业活动之一,也是面料企业展现研发实力的重要平台。(胡义伟)

■人事变动

600238 海南椰岛 公司于11月8日收到现任董事会秘书张军先生的辞职。张军先生因工作调动,辞去公司董事会秘书职务。公司董事会秘书空缺期间,由公司董事长张春昌先生代行董事会秘书职责,直至公司聘任新的董事会秘书。

600265 景谷林业 公司总经理王宇于2009年11月10日就个人原因离职情况向公司董、监、总作了汇报。经公司董事会决定,自公告之日起,王宇履行总经理职务。

000415 汇通集团 董事会同意选举宋小刚先生为公司董事长等。临时股东大会通过关于公司部分董事变动的议案。

000711 天伦置业 董事会同意选举张雄先生为董事长,聘任龙籍轩先生为总经理,赵润涛先生为董事会秘书;选举周鹏先生为公司监事会主席。临时股东大会通过贷款事项等。

000893 广州冷机 董事会同意选举侯尉田先生任公司副董事长;关于2009年改聘会计师事务所的议案等。临时股东大会通过《公司章程》修正案;关于选举董事的议案等。

600365 通葡股份 公司重大事项进展:本次重大资产重组相关的审计、评估和盈利预测工作正在进行之中。本公司未与交易对方签署任何补充协议。

600375 星马汽车 公司重大资产重组事项进展:目前,公司及相关中介机构正在积极开展工作,相关资产的审计、评估、盈利预测等工作仍在进行中。由于重组方案的论证过程中尚存在不确定

股权激励股份刚解锁
用友软件高管忙套现

◎记者 彭友 ○编辑 祝建华

股权激励股份刚刚解锁,用友软件的众多高管就开始迫不及待地集中减持手中的股票。

上证所网站最新披露,11月2日至6日期间,用友软件有7名高管进行了减持,共减持14.7万股,套现金额共计313.3万元,减持的价格区间为20.42元至21.8元。

据了解,上述股票是用友软件高管所得的股权激励股票,自今年9月26日起上市流通。公司董事会于2008年9月26日向符合授予条件的股权激励对象授予372.4875万股,预留股份28.15万股。经过资本公积转增股本及注销已回购股份后,公司2008年已授出股权激励股份数为519.8万股。本次解锁的股权激励股票是上述激励股份的第一次解锁,解锁数量为311.9万股,占公司总股本比例为0.5141%。

11月2日,高级副总裁李友“带头”以20.42元/股的价格减持5000股,套现10.21万元。随后,郑雨林、曾志勇、朱铁生、吴健、蒋蜀革、黄义璋等高管也开始减持之旅。截至昨日,李友、郑雨林、朱铁生、吴健等各减持了两次。这些高管中,朱铁生共减持3.36万股,为数最多,套现71.26万元。此次公司首席应用架构师黄义璋也减持了3万股,而抛售的价格最高,为21.8元,套现65.4万元。

虽然用友软件高管之中减持的人数众多,但目前他们一共才减持了14.7万股,仅占本次可解锁股权激励股份数量的4.7%。

中联重科获意大利金融牌照
全球融资租赁体系建设加速

◎记者 赵碧君 ○编辑 全泽源

记者昨日从中联重科获悉,日前,中联重科融资租赁(意大利)股份有限公司在意大利完成注册登记,并顺利获得意大利央行颁发的“金融牌照”。至此,中联重科融资租赁(意大利)股份有限公司具备了开展融资租赁服务以支持CIFA品牌和未来Zoomlion品牌设备在意大利销售的一切法律条件和资质。

经过半年多的资料准备和近乎苛刻的资料审查后,中联重科融资租赁(意大利)股份有限公司于2009年8月12日在意大利完成注册登记,并向意大利央行提交了“金融牌照”申请。10月19日,意大利央行正式向公司颁发了“金融牌照”。从递交金融牌照申请资料到正式获批,仅历时2个月,而正常流程需要4个月,这一速度在意大利央行系统创造了牌照申请获颁无仅有最快纪录。

据了解,融资租赁目前已经成为了中联重科